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BuMorn nporpamu

Ko)xeH 3406yBay 0CBiTM NOBUHEH 3HATH

IO CYMY OAHAKOBUX AOAAHKIB MOXXHA 3aMIHUTH
MHOXXEHHSIM;

BiAHIMAHHSA OAHAKOBMX YMCesl, AOKU He oaep>XUMOo
0 — MOXXHa 3aMIHUTU AINNEHHSAM;

HaBUYMTUCS BUKOHYBATW BIAMOBIAHI 3annucn Ta po3yMITH,
LLI0O O3HAYAE KOXXHEe YMCNO0 B 3anuci 2*3=6; 6:2=3;

B 2 KJ1aCl CK/1aAaroTbCA BCI TabnuMui MHOXXEHHS |
AOiINEeHHS;

B 2 KJ1ACi BiflbHO BUKOPUCTOBYIOTb 3HAHHSA Tabnmub Ha
2 i 3, a pewTolo Tabnuub KOPUCTYIOTLCA B OOUNCIIEHHSIX;

B 3 KJ1aCi NOBMHHI BonoAaiT o6uncnioBasibHOKO
HAaBUUYKOIO TAaB/IMYHOIro MHOXXEeHHS | AiN1IeHHSA



[ligroToB4a poboTa:

niyba rpynamm (ABiMKaMun, Tpinkamu,
YyeTBipKaMu TOLLO),HaBOAMMO MPUKIaaMn i3
XuntTte (nivba yyHiB no ABa B napax, Nniyba
NannNYyoK i3 SKUX CKIaIeHO TPUKYTHUKN
TOLLO);

3aBlaHHA Ha CK/1aJaHHA BUpa3y — CyMU
OJHAKOBUX AO0AAaHKIB — 3a Ma/lOHKOM;

3aBAaHHA Ha BU3HAYE€HHA 3aKOHOMIPHOCTI
Ta NPOAOBXEHHA pAay vucen.



O3HaMOMJIEHHS 3 AiE0 MHOXXEHHS

Po3rnaaatoumn ManioHOK, YYHI AatoTb BIANOBIAb Ha 3anUTaHHS:
“CKiflbK1 BCbOrO BULLEHB?"

Yuutenb 3anucye Ha gowili: 2+ 2 +2 + 2+ 2 =10

B uin cymi 5 noaaHKiB, KOXHUIN 3 SKNUX AOPIBHIOE 2.
Buutenb noBiAOMNSAE, WO AOAABaHHA OAHAKOBUX AOAAHKIB
Ha3MBAETbCS MHOXEHHSIM. CyMy OAHAKOBUX AOAAHKIB
3anncytoTb Tak: 2 * 5 = 10. Y uin piBHOCTI nepLue 4ncno
(4yncno 2) € TUM, WO y cyMi 6yno Ao0AaHKOM, @ Apyre Yncro
(uncno 5) nokasye ckinbkn pasiB nepuie Yncio (YMcno 2) B3dTO
aodaHkoM. Kpanka MK YymcnaMn — Le 3HaK MHOXEHHS. PIBHICTb
Tpeba unTaTth TakK: ABa NOMHOXMUTU Ha M'ATb — [IOPIBHIOE
OECATW.



3a C. CKBOpPLIOBOIO

1o KOXHOro manioHka ckiaau Bupas, SKum [1i3HaeMocs,
CKIJIbKU BCbOro rpoLuen.

fka cyma «3amBa»? 3Hanan 3HaAYEHHS peLlTu CyMm.
5+5+5 1+4+7+7 R EIOFIDTIDEID

CyMy o1HaKOBUX [101aHKIB MOXHa 3aMIHUTU
IHLLOIO apnPMETUYHOIO AIEI0 — MHOXEHHSM.
ApudmMeTuyHy Ao MHOXEeHHS No3HayaloTb
3HAKOM «-»,

Hanpuknan: 5+5+5=5-3.




[na dopMyBaHHS YsBMEHb Mpo Aito
MHOXXEHHSA BUKOPUCTOBYIOTb TaKi

3dBAadHHA.

3aMiHa BMpa3y Ha AoAaBaHHA BMPA30OM Ha
MHOXXEHHS: MOACHEHH4, WO O3HAYa€E KOXHe
4YMCNO Y BUPa3i HA MHOXEHHS;

3aMiHa BMpa3y Ha MHOXKEHHS 3 * 5
BMPA30M Ha JOAaBaHHS;

P0o3B'A3yBaHHA 3a4a4 3a A0MNOMOroto
NOJaBaHHSA | MHOXKEHHS;

YuTaHHSA BUpa3iB HAQ MHOXEHHS.



O3HaMOMJIEHHS 3 AI€El0 AiNIeHHS

BinbyBa€TbCA Ha OCHOBiI PO3B'A3YBaHHSA MPAKTUYHOI
3a/adi (AiNIEHHA Ha piBHI YaCTWHN)

byrno 6 rpyiu. Ix po3kiasan Ha 3 Tapisikv ropiBHY.
CKifIbKy rpyLU MOKAaIn Ha KOXXHY Tapisiky?

Po3knanu Ha 3 Tapifiku

Lle 3aga4a Ha AineHHS. Po3B'a93aHHS il 3anvcyroTb Tak:
6:3=2(p.)
Bianosigb: 2 rpyLui.
Bi Kparikm ( ;) — 3HaK Ai/IEHHS.
YntaroTe Tak: LWICTb roginnTn Ha Tpy, byae ABa.



3a C. CKBOpPLIOBOIO

3icTtaB pi3HULI. AKi pi3HULI «3anBi»? 3HaNON 3HAYEHHS
pPeLwTn pPi3HULb. HKa pI3HMLUSA BIOPI3HAETLCS Bif IHWKNX?
Bunyuum ii. [NoscHu peaynsratu.

36-14-18 24-6-6-6-6 12-9-9-9
24-8-8-8 15-5-5-5 42 -22-20

BigHiMaHHA oHaAKOBUX yucen, y pesynbrari
AKOro OTPUMYEMO HYJ1b, MOXHA 3aMIHUTU
IHLLIOIO apUPMETUYHOIO AIIEI0 — AINIEHHAM.

ApudMeTryHy ailo AieHHsa NoO3Ha4YalTb
3HAKOM «:».
24-8-8-8=0 24:8=3
3pasu ———




Po3B's)xeMo obepHeHy 3aaa4y "16 yyHiB Tpeba
PO3MICTUTHU 3a NAapTaMM MO 2 Y4YHi 32 KOXKHY.
CKinibKn Ma€ 6ytu napt y knaci?”

[lapT 6yae CTifibKKU, CKisIbKK pasiB Y 16 BMILLYETbCS MO 2
YYHi, TO6TO 16-2-2-2-2-2-2-2-2=0 (8pa3iB BiAgHIManu no
2, Tomy Tpeba 8 napT)

Y MmateMaTtuui BigHIMaHHS O4HAKOBUX Yucen,
NOKMU HEe OTPMMAEMO HYJ1b,MOXXHA 3aMIHUTH
OiINTeHHAM.

[ineHHA 3aNUCYETbCA 3HAKOM : (ABOKpanka).

Pi3HMLIO OAHAaKOBUX Bifl EMHMKIB, pe3y/ibTaTOM
SIKOI € YUC/IO HYJ1b,3aMIHUMO AIJIEHHAM. 16:2=8
(Ha 1-My Micui 3MeHWYyBaHe,Ha 2-MYy —OHAKOBUM
Bil'€EMHMK, a NICZI= NMULLUEMO CK.pa3iB BMILLYETbCS
Y 3MeHLWYBaHOMY OA4HAaKOBUM Bifi'EMHMUK.

Yutaemo: “16 noginutn no 2 orpyuMmaemo 8”




3aMiHu [0 BIAHIMAHHS 12-3-3-3-3=0 12:3=4
AIEI0 AUIeHHS 3a 3pa3kKoM. 4 pasm——
[TpOKOMEHTYN pO3B’A3YBAHHS.

16-8-8 24-6+6+6+6 36-12-12-12

3aMiHuU [1IeHHS BIAHIMAHHAM | 3HANAW 3HAYEeHHS BUPa3IB.
30:6 21:7 45:9 m 32:8 44:11

[MpouynTait BUpa3mn Kisibkoma cnocobamm 3a 3paskamu.
20-5 40:8 6-9 72:18

1)No B3gtM pasis. 1)Y  BMilWyeTbLCH NO
2) nNOMHOXUTU Ha . 2) noamnuTun no
3) JlobyTtok umucen i1 . 3) Yactkaumcen |




[1i3HILLEe BBOAATLCA HAa3BM KOMMOHEHTIB | pe3ynbraTy
Oi1 MHOXXEHHS | AINeHHS:
3 A / =21
nepwun  apyrum nobyToK
MHO>XXHUK MHO>XHUK
LA e 2 =
AineHe AiNbHUK  YacTKa

NopiBHAHHSA NPOCTUX 3aAauy Ha AlJIeHHS

[AineHHsa Ha BMilleHHS

6 arnesibCUHIB PO3K/1asn Ha Tapisikv no 2 anesibcuHn. CKislbKy rnoTpibHO
Tapisiok?

AineHHsa Ha piBHI YaCcTUHU

6 anesibCuHIB pOo3K/1asan Ha ABI Tapisikmn nopiBHy. CKiZlbKW arnesibCuUHIB Ha

KOXXHiv Tapinyi?



OINEHHA
1. Y kowwmnky 8 abnyk. Mama gana gitam o 4 sabnyka. CKinbku
aiten otpumanu sényka?

sesesIIe

8 abn. : 4 abn. = 2, poaginunu 8 abnyk no 4 sabnyka. 3
3anmwemo: 8:4 =2 (a.)

BignoeBiab: fsbnyka orpumano 2 giten.

. Y Kowuky 8 abnyk. Mama posknana ix NopiBHY Ha Tapinku ans
nsox aiten. CKinbkun abnyk gictanocst KOXHIA ANTUHI?

_YOTEIIIV

8 a6n. : 2 = 4 a6n. [MpogemMoHCcTpynTE Ui
Bignoeigb: gictanocek 4 abnyka. | noainu Ha moaensax airyp.




3B'A30K MK OISMU MHOXXEHHS |

OINeHHS
BBegeHHA 2 wnssixamMm:1-u — yepes

BMKOHaHHSA NPaKTUYHUX BMNpas 3
MaTeMaTUYHMMK MaTepianamu ( 3a M.
boraaHoBMYyeM); 2-1 — LLISIXOM aHANOoTrii MixK
ApUPMETUYHUMN AiIMN MHOXEHHS | I0AaBaHH4,
aineHHs i BiaHiMaHHS ( 3a C. CKBOPLIOBOIO)
cT.179-181.

Ha ocHOBi NOpPiBHAHHSA B3aEMO3B'A3KIB + i -,
3B'430K 3BY4YUTb TakK: ' 3 KOXXHOI PIBHOCTI Ha
MHOX>XEHHSl MO)XHa CKJ1aCTU 2 PIBHOCTI Ha
aineHHa’, 106710 " AKkWwo AobyTok noaiNnuTH
Ha OAWH I3 MHOXXHMUKIB, TO O4€pP>XMMO
APYrMA MHOXXHMUK"



3B’A30K MHOXEHHA U OINEHHSA

. [10SICHM YTBOPEHHA KOXHOro psgka piBHOCTEW. Bukopucrau
MoZeni reoMeTpu4HuX giryp.

00000 35=15 Q000® 5 3=15
OCO000@® 15:3=5 QOO000 15:5=3
OC000® 15:5=3 Q000® 15:3=5

[ﬂxmo A0BOYTOK NOAINUTY HA OAWH i3 ABOX MHOX- @

HUKIB, TO OTPUMAEMO IHLLIUA MHOXHMK.

.4-8=32—>32:4=8;32:8=4
[losicHM 3anucK, BXMBAKYW CroBa «A0OYTOK», «nepLuni
MHOXHUK», «APYMIN MHOXHUKY.

. Cknagwn, 3anuwuv i npoYnTanm Tpu PIBHOCTI 3 Yucen
2, 31 6 32 QONOMOroK MHOXEHHSI Ta AineHHs. Taki f
yucna YTBOPIOKTb «POAUHY» YUCEN NPU MHOXKEHHI. \ =~/

”~




3a C.CKBOpLOBOIO

LLlo cninbHe B Aigx AoaaBaHHA | MHOXEHHA? BIAHIMAHHS

| AiNeHHA? Ak noe’a3aHi ail AoaaBaHHS | BIAHIMAHHA? [1osiCHM,
9K CKJla/in PIBHOCTI B NepLuoMy CToBnyuky. lNpunyctu, wWo icHye
aHaNoryHUn 3B8°930K MK AIIMU MHOXEHHS | [INIeHHS, | NOSICHU,
K CKJla/In PIBHOCTI B PYroMy CTOBMYUKY. 3 YMCNOBOI PIBHOCTI

Ha MHOXEHHS CKiaay ABI PIBHOCTI Ha [INIEHHS.
KN K KN
a+b=c a-b=c 12-2=24
c-D=a c:b=a 24:2=
c-a=>b c:a=0 24:12=

3Hanam 3HayeHHs AobyTkie. Cknaau pIBHOCTI Ha [INIEHHS.

e KN I e, " e

7-4=28 30-3=90 8-5= 15-3=
12-4 35-1 9-7 1-12




CknlagaHHAa Tabnuub MHOXEHHS

CknagaTtu 3a CTa/iM 1-MM UM 2-MM MHOXXHUKOM;

Oo6yTok 3aMIHIOEMO CYMOIO OAAHAKOBUX AOAAHKIB Y
BUNaAKy 3a CTaJimuM 1-UM MHOXXHUKOM

Ko)xHa Tabamua NnoYMHAETHCA 3 MHOXXEHHS NEBHOro
yucnaa Ha 2 i 3aKIHYYETbCA MHOXXEHHAM Ha 9.

MoXxnuBi cnocobu obuncieHHs TabnanyHux
pe3y/ibTaTiB:

Ha NIACTaBl KOHKPETHOro 3MICTY Ail MHO)XXEHHSA
(2%¥4=24+2+2+2=8)

Ha NiACTaBi NepecTaBHOro 3aKOHY Ail MHOXXEHHS
(2%¥4=4%*2=8)

Ha niacrasi nonepeaHbOro 3Ha4YeHHs
(2%¥4=2*%3+2=6+2=8)

rpynyBaHHs (2*¥4=2%24+2%2=4+4=8)
NnocCnifgoOBHOI0 MHOXEHHSA (2*¥4=2%2*%2=4*2=8)




MHOXEHHABUOY3-a i a-3

1. B ogHiv BaHui 3 n coky. Ha CHIAaHOK YYHAM pPO3nn- S

nn 5 6aHOK CoKy. CKinbKu NITPIB COKY BUMNUNK YYHI? m
Po3B’sxu 3agady goaaBaHHAM | MHOXEHHSAM. .

>

(3+3=6

3+3+3=9 Olo)
3+3+3+3=12 Y
3+3+3+3+3=15
3+3+3+3+3+3=18
3+3+3+3+3+3+3=21
3+3+3+3+3+3+3+3=24
(3+43+3+3+3+3+3+3+3=27
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3anuiuv Apyrum CToOBNYMK MHOXEHHS Yyucna 3.




YYyHI MalOTb He aiulie 3POo3YMITHU , K
oAepXaTu pe3yabTtart Tabaumub
MHOXXEHHS, a U nobpe ix 3anamM'saTaTm
yepes CUCTEMY 3aBAaHb:

YNTaTH pesy/ibTaTH Tabauub no
nopﬂgky Blg HaumeHmoro ao

=) 4

PO3Ka3aTM Ta6nm_.uo,
BCTAaHOBITb 3aBe YUCNO:

6,9,12,14,15,18;
3aMiHITb Yucna nobyrkom 18,16;

062t|0ucneHH;| BMpa3iB Ha ABi Ail 6 * 7




TABJIMLUI AINNEHHA cknagaroTbca 3
Tabnuub MHOXXEeHHSA Ha niacTaBsi
B3AEMO3B'I3KY MDDK MHOXXEHHSIM |
AiNeHHAM ( BUMTEN1b NPONOHYE
YYHAM, W06 3 KOXXHOro BUpasy Ha
MHOX>XEeHHS CKJ1a/ 1M OAUH BUpPa3 Ha
AlJZIeHHN ) Y4YHI 3anucyroThb B
30LUNTU TabNULI0O MHO)XEHHS
SIKOroCb YMCNa, 3 Hel CK1aaaloThb
BMpa3 Ha AlNIeHHSA. 3anUCyloTb.




3Hanau 3HayeHHsa OoObyTKiB, 3a NoTpedu KOpPUCTYIOYUCH
Tabnmuelo MHOXEHHS yucna 2.

2-3 25 2-9 6-2 2-8 2-4 -2 2-2

Ak noB’a3aHi Ail MHOXEHHS | AiNeHHA? Po3MmsHb, SK 13 KOXHOI
PIBHOCTI HA MHOXEHHS CKNaleHO [IBI PIBHOCTI HAa [iINIEHHS.
LLlo uikaBe B KOXHin Tabnuuil aineHHa? LLlo o3Hayvae:

«4ucno @ noainutu Ha yucno b»? Jlosean npaBuibHICTbL
oflepXaHux 4acTok.
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MHO>XEHHA TA OUIEHHA
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